

Szomorú eredményre vezetett a tegnapi kiterjesztett felderítési akció

Rátaláltak az eltűnt kisiú holttestére

Holtan találták meg a hétfőn eltűnt balánbányai kisiút Csíkszentdomokosközelében. A felkutatására csütörtökön szervezett át fogó felderítési akcióba több mint száz hivatásos szakember mellett számos önkéntes is bekapcsolódott. A keresés során kiképzett kutyákat és számos modern technológiát is bevetettek, végül az Olt folyóban találták meg a holttestet.

Bár a hétfőn eltűnt hatéves Manoilă Ciprian Costel korábban is nagy erővel keresték a Hargita megyei rendőrök, csendőrök, tűzoltók és önkéntesek, a gyermek tegnapig nem került elő. Ezért a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság kiterjesztett keresést indított Balánbányáról a reggeli órákban: egy több mint százfős, rendőrökből, csendőrökből, tűzoltókból, hegyi csendőrökből, katonákból, erdészekből, hegyimentőkből és helyi önkéntesekből álló csapat a városban, a környékbeli erdőkben és az Olt folyóban kereste a kisiút.



FOTÓ: PINTI ATTILA

Gumicsónakkal az Olton. A keresésben a Nom nevű kutya és oktatója is részt vett

Minden követ megmozgattak

Mint a helyszínen Gheorghe Filiptől, a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivőjétől megtudtuk, a keresést több kisebb csoport koncentrikus körökre felosztott területeken folytatta. A város közvetlen közelében és az erdő szélén a csíkszeredai 61-es hegyivadász dandár katonái, kissé kintebb, az erdős területeken az erdészek, a várostól legmesszebb lévő, nehe-

zen megközelíthető területeken pedig Hargita Megye Tanácsa Hegyi és Barlangmentő Közszolgálatának irányításával zajlott a keresés. A kisiút Balánbánya elhagyott épületeiben, az egykori bánya romjainál, sáncokban, árkokban és pincékben is keresték, ezzel párhuzamosan pedig a Hargita megyei tűzoltóság az Olt folyó vizében kutatott utána egy gumicsónak segítségével. Az akció során több keresőkutyát is bevetettek, továbbá

egy drón segítségével megfigyelték azokat a területeket, amelyek nem voltak megközelíthetők az egységek számára. A vízi keresés során szonárt – a víz alatti műveleteknél használt érzékelő és felderítő eszközt – alkalmaztak. A kereséshez csatlakozott a Szeben Megyei Rendőr-főkapitányságtól Alin Pascu is Nom nevű keresőkutyájával, ő a legképzettebb négy lábú a román rendőrség kötelékében – tudtuk meg gazdájától, oktatójától.

Hétfőn tűnt el

Manoilă Ciprian Costel eltűnését hétfő este jelentette egyik szülője a rendőrségen. A vizsgálatok szerint a kisiút kevéssel korábban még társaival játszott a tömbháza közelében, majd az egykori Szentjánosbogar óvoda udvarán látták, ezt követően veszett nyoma. A hatóságok a bejelentés óta folyamatosan keresték a kisiút, ám ahogy teltek a napok, egyre kevésbé tartották valószínűnek, hogy életben lehet. Félelmek, sajnós, beigazolódta.

Mint mondta, a vér- és ondynyomok felkutatására, illetve hullakeresésre kiképzett kutya az egyetlen az országban, amely a víz alatti holttesteket is képes érzékelni. Így a tegnapi akció során a tűzoltók gumicsónakjában Nom és kiképzője is helyet kapott, mellettük pedig a már említett szonár segítségével kutattak a víz alatt. Emellett az Olt mentén egészen Tusnádfürdőig minden községben további kisebb, rendőrökből és helyi önkéntesekből álló csapatok is bekapcsolódtak az akcióba, sőt értesítették a Kovászna megyei tűzoltóságot is, hogy az Olt partján fekvő településeket kutassák át. A keresés megkönnyítése érdekében a városhoz közeli, Nyírfá elnevezésű gyűjtőgátat lezárták, ezáltal jelentősen csökkent az Olt vízszintje. Utóbbi intézkedés hozott végül áttörést a több napja tartó keresésben: délután három óra körül a folyó Balánbánya és Csíkszentdomokos közötti szakaszán végül rátaláltak a kisiút élettelen testére.

ISZLAI KATALIN

Kígyós-patak túra

A csíkszeredai Gentiana Természetjáró Egyesület július 8-án, vasárnap a Csíki-havasokba szervez túrát. Útvonal: Csíkszereda – Kígyós-patak völgye – Vargák pusztája – Agyagfalvi borvízforrás – Csíkszereda. Indulás vasárnap reggel 9 órakor a Hargita vendégház épülete előtt. Előzetes bejelentkezés szükséges szombat este kilenc óráig a 0745-107618-as telefonszámon.

Terápia függőknek

A Bonus Pastor Alapítvány augusztus 27. és szeptember 7. között kéthetes terápiás programot szervez szenvedélybetegeknek és felnőtt hozzátartozóiknak Magyarózdton. További részletek felől érdeklődni a 0265-254460-as telefonszámon lehet.

Hamarosan lejár a pályázási határidő

Legkésőbb hétfőig kell leadniuk a csíkszeredai vállalkozói inkubátorház létesítésére

a pályázatot az európai uniós finanszírozásra közösen pályázó csíkszeredai, valamint

KORÁBBI FELVÉTEL: GECSE NOÉMI



A volt zsongódi vendéglőben működne a vállalkozásokat segítő inkubátorház

Hargita megyei önkormányzatnak. Mivel a Hargita megyei tűzoltóság egy víztartály beépítését írta elő a megvalósíthatósági tanulmányba, ezért növelni kellett az önkormányzatok önrészét a pályázatban. Erről tegnap rendkívüli ülésen döntött a helyi önkormányzati képviselő-testület.

Füleki Zoltán, Csíkszereda alpolgármestere elmondta, tűzvédelmi okokból vált szükségessé, hogy egy 60 köbméteres víztartályt építsenek be a tervekbe, így a város önrésze 1,33 millió lejre növekedett, és gyakorlatilag ezt hagyta jóvá tegnap a testület.

Zsongódban hozná létre

Mint korábban beszámoltunk róla, a vállalkozásokat elősegítő inkubátorháznak a régi zsongódi

vendéglő épülete adna otthont. A több mint 700 négyzetméteres ingatlan tavaly vásárolta meg a város 125 ezer euróért, idén pedig a megyei önkormányzattal partnerséget kötve annak ügykezelésébe adta, hogy közösen pályázhassanak az európai uniós forrásokra. Mint írtuk, a projekt összértéke 4,18 millió lej, a nem elszámolható költséget pedig fele-fele arányban állja önrészként a csíkszeredai és a Hargita megyei önkormányzat. Ha sikeres lesz a pályázatuk, és megvalósul az inkubátorház, akkor az első öt évben a megyei tanács fogja működtetni úgy, hogy a fenntartási költségek egy részét a város állja, az első öt év után pedig a helyi önkormányzat fogja átvenni a létesítmény működtetését.

BARABÁS HAJNAL